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Μάθημα Τέσσερα 

Ειρήνη με τον Θεόν 
Εδάφιο κλειδί: «Aφού, λοιπόν, ανακηρυχθήκαμε 
δίκαιοι με την πίστη, έχουμε ειρήνη με τον Θεό 
διαμέσου τού Kυρίου μας Iησού Xριστού.»  - Ρωμαίους 
5: 1  

Επιλεγμένο εδάφιο:  Ρωμαίους 5: 1-11 

 Στο εδάφιο-κλειδί μας, η λέξη «δίκαιοι» 
σημαίνει ότι έχουμε δικαιωθεί ή αθωωθεί κατά την 
εκτίμηση του Θεού. Ως αποτέλεσμα της υπακοής και της 
πίστης του στις υποσχέσεις του Θεού, ο Αβραάμ 
ονομάστηκε «φίλος» από τον Θεό. (Ιακώβ. 2:23) Αυτός 
και πολλοί άλλοι πιστοί της Παλαιάς Διαθήκης είχαν 
«ειρήνη» με την έννοια ότι ήταν σε ηρεμία μέσω της 
εμπιστοσύνης τους στον Θεό, έτσι ώστε σε μεγάλο 
βαθμό να αφαιρεθεί το άγχος από την καρδιά τους. 
Ωστόσο, το να έχουμε «ειρήνη με τον Θεό», όπως 
αναφέρεται στο κείμενό μας, είναι το ιδιαίτερο μέρος 
αφιερωμένων πιστών της Εποχής του Ευαγγελίου που 
εγεννήθησαν με το Άγιο Πνεύμα. 
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 Ο Παύλος στη συνέχεια επεκτείνεται 
περαιτέρω στη χάρη της δικαιώσεως στη ζωή που 
προσφέρθηκε μετά την προσφορά της αξίας της θυσίας-
αντίλητρον του Χριστού στον Ουράνιο Πατέρα για 
λογαριασμό μας. (Εβρ. 9:24) «2 Διαμέσου τού οποίου 
λάβαμε και την είσοδο με την πίστη σε τούτη τη χάρη, 
στην οποία στεκόμαστε· και καυχώμαστε στην ελπίδα 
τής δόξας τού Θεού. 3 Kαι όχι μονάχα τούτο, αλλά και 
καυχώμαστε στις θλίψεις· γνωρίζοντας ότι η θλίψη 
εργάζεται υπομονή, 4 η δε υπομονή δοκιμή, η δε δοκιμή 
ελπίδα, 5 η δε ελπίδα δεν ντροπιάζει, δεδομένου ότι η 
αγάπη τού Θεού είναι ξεχυμένη μέσα στις καρδιές μας 
διαμέσου τού Aγίου Πνεύματος, που δόθηκε σε μας.» - 
Ρωμ. 5: 2- 5       
  Μεγάλο μέρος της ισορροπίας των επιλεγμένων 
εδαφίων μας αφορά τον τρόπο με τον οποίο ισχύει η 
δικαίωσις κατά τη διάρκεια αυτής της Εποχής του 
Ευαγγελίου. Το αντίλυτρον που παρείχε ο Χριστός 
μαρτυρεί τη μεγάλη αγάπη του Θεού για εμάς ακόμη και 
όταν ήμασταν ακόμη αμαρτωλοί. Μόλις 
δικαιολογηθούμε στη ζωή έχοντας γεννηθεί με το 
Πνεύμα, ολόκληρη η στάση μας θα πρέπει να 
αντικατοπτρίζει την απόδοση επαίνων προς τον 
ελεήμονα Πατέρα μας, με τον οποίο συμφιλιωθήκαμε ως 
αποτέλεσμα της εξιλεωτικής θυσίας του Χριστού. - 
εδάφ. 6-11 

 Επιπλέον, πρέπει να εκτιμήσουμε εάν η 
κατάσταση των καρδιών και του μυαλού μας 
αντικατοπτρίζει εκείνη που περιγράφεται στον τίτλο του 
μαθήματος αυτής της εβδομάδας. Αν δεν έχουμε ειρήνη, 
πρέπει να εξετάσουμε τον εαυτό μας για να 
διαπιστώσουμε γιατί δεν ανταποκρινόμαστε στα 
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προνόμιά μας. Εστιάζουμε στην ανάπτυξη πνευματικών 
καρπών σε αντίθεση με την εμπλοκή στα έργα της 
σάρκας; (Γαλ. 5: 19-24) Μη αφήνοντας το να 
συνερχόμαστε μαζί, ώστε να μπορούμε να αποκτήσουμε 
αμοιβαία δύναμη και πνευματική οικοδόμηση; - Εβρ. 
10:25 

 Μήπως οι σκέψεις μας επικεντρώνονται όλο 
και περισσότερο σε πράγματα είναι αληθινά, όσα είναι 
σεμνά, όσα είναι δίκαια, όσα είναι καθαρά, όσα είναι 
προσφιλή, όσα έχουν καλή φήμη; (Φιλ. 4: 8) Μάθαμε να 
είμαστε ικανοποιημένοι σε όποια κατάσταση κι αν 
είμαστε επειδή συναινέσαμε πλήρως με το θέλημα του 
Θεού; (Φιλ. 4: 11,12) Εάν μας βαραίνουν σωματικά, 
οικονομικά, οικογενειακά ή άλλα προβλήματα, 
πιστεύουμε ότι δεν θα δοκιμαστούμε ποτέ πέρα από 
αυτό που μπορούμε να αντέξουμε, αλλά ότι με τη χάρη 
του Θεού θα διευθύνει το ζήτημα για το υψηλότερο 
πνευματικό μας όφελος; - Α΄ Κορ. 10:13  

 Οι πολύτιμες υποσχέσεις του Θεού πρέπει να 
παρέχουν ειρήνη σε όλους όσους τον εμπιστεύονται. 
Εδώ είναι ένα παράδειγμα. «35 Ποιος θα μας χωρίσει 
από την αγάπη τού Xριστού; Θλίψη ή στενοχώρια ή 
διωγμός ή πείνα ή γυμνότητα ή κίνδυνος ή 
μάχαιρα;…38 Eπειδή, είμαι πεπεισμένος ότι, ούτε 
θάνατος ούτε ζωή ούτε άγγελοι ούτε αρχές ούτε 
δυνάμεις ούτε παρόντα ούτε μέλλοντα 39 ούτε ύψωμα 
ούτε βάθος ούτε κάποια άλλη κτίση, θα μπορέσει να μας 
χωρίσει από την αγάπη τού Θεού, η οποία υπάρχει στον 
Iησού Xριστό τον Kύριό μας.» - Ρομ. 8: 35,38,39 
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